

芝罘区老干部艺术团模特队： T台上“秀”出优雅人生

YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

“挺胸、收腹、提气，眼神要跟着步伐走……”近日，在芝罘区老干部艺术团的排练室里，团长陈机惠正耐心指导队员们练习模特步态。

从退休后与模特走秀结缘，到带领团队斩获奖项，陈机惠用十余年的坚守，不仅让自己走出优雅与活力，更让一群中老年朋友在艺术舞台上实现了“逆龄成长”。

走模特成为终身热爱

陈机惠与模特走秀的缘分，始于2008年退休后的一段特殊时光。那时，她正受更年期的困扰，身体时常不适，整个人的状态比较消沉。“要不试试去老年大学学唱歌？”在朋友的提议下，她报名了歌唱课程，试着在音乐中找回生活的活力。

一次偶然的机会，陈机惠接触到了模特走秀。“从一开始学就特别喜欢！”回想当时第一次走模特，陈机惠仍难掩激动。

日常注重基本功训练

2013年，陈机惠加入芝罘区老干部艺术团，在上级部门的支持下，艺术团正式成立了模特队，陈机惠担任队长。

教学中，陈机惠坚持“基本功为王”的理念：站姿训练时，她要求队员紧贴墙面站立，逐一纠正含胸驼背的问题；眼神的灵动度、步态的节奏感、肢体的协调性，每一个细节她都会手把手打磨。“没有扎实的挺胸收腹、规范站姿，就走不出模特的精气神”，这是她常挂在嘴边的话。

我的团长
我的团报道热线
13562536460

从那以后，她的生活彻底被“模特”二字点亮：白天满心期盼着上课，跟着老师逐帧打磨每一个动作；晚上在小区花园散步时，会不自觉踩着节拍练习步态；就连在家炒菜、端盘子，都下意识地琢磨模特走位的韵律感。

这份对美的执着与投入，悄悄改变着陈机惠的状态。曾经的疲惫感渐渐褪去，整个人变得容光焕发、神采奕奕。

其实，陈机惠对文艺的热爱早有渊

源。自幼喜爱文艺的她，初中时便是学校舞蹈队的活跃分子，唱歌、跳舞样样精通，对“美”与“姿态”的敏锐感知，早在那时便埋下了伏笔。

说到对模特走秀情有独钟的原因，陈机惠的眼中泛起光芒：“走模特不只是简单地走路，它能让人从姿态到气质都变得更优雅，更能从内到外提升个人素养，这种由内而外的改变，是刻在骨子里的。”



队员见证彼此成长

十几年来，团队不仅成为队员们心中温暖的“心灵港湾”，更是见证彼此成长的“第二课堂”。

团队里的氛围始终融洽又温暖，大家相处得早已不只是并肩排练的队友，更成了彼此记挂、互相照应的家人。平日里一起排练，谁的步态不够稳、眼神没到位，同伴会主动上前示范纠正；谁有新的台风技巧、穿搭心得，也会毫无保留地分享；私下里，更是心连着心，谁家遇到难事，大家都会主动搭把手。

每个人都在这里收获了看得见的成长与发自心底的美好，这份改变也让家人们倍感欣慰。

有合唱团歌手加入模特队后不仅步态更稳，台风也显著提升，舞台表现力再上一层楼；还有队员因肩周炎胳膊抬不起来，坚持跟着训练一段时间后，症状大改善；不少原本穿着朴素的家庭妇女，在艺术氛围的熏陶下渐渐变得爱美、懂打扮，每次上课都会精心收拾一番，以最佳形象赴约。队员们高兴地

说：“现在精神面貌和穿着打扮的变化，连家里人都忍不住说‘眼前一亮’。”

现在，模特队保持着每周两次、每次两小时的排练节奏，队员们从不说苦喊累，大家都说：“一走进排练室，心里的烦恼就全忘了。”

在陈机惠的带领下，这群始终热爱生活的中老年朋友，正借模特走秀这一艺术形式，在人生的下半场笃定前行，用心书写着优雅的姿态、自信的底气与滚烫的热爱。

